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2.2 Eién Znpatov

Q¢ onuo opiletol Eva QUGTKO HEYEBOC TOL LETUPUAAETUL GE GYEGH |LE TO ¥OPO,
YpoOvo 1) Kamoww dAAN uetafant). Mobnuotikd, &va Gnud ovOTopiGTaTol e I
covaptnen  f(x.X,....). I ovvéxelw To onuata mov Ba edetnbovv B
LETUPUALOVTUL LLOVO [LE TO ¥POVO 1) TI] GLYVOTI T,

2.2.1 Avmwata Dijpata

To oitotd ofuota opilovtalr Hovo Yo BETIKEC TIUES TOL YPOVOL KUl EYOLV
LNGEVIKT) T Y10 apVNTIKES TIIES TOV ¥povov: x (1) =0, otavr <0

Ta onuote mov opiloviol Kol Y10 OPVNTIKES TILES TOL YPOVOL KOAOLVTOL LN
ULTIOTAL.

2.2.2 IMpoypotika-Miyadika Tijpata

"Eva TpoyoTiko oo x (1) AauBavel IpayiaTikes TIHES Yo KAOE YpoviK Ti):

VieR, x(r)e R . 'Eva pyodiko onuo z(r)aroteieital omd 10 GLVOLUGHO GV0
TPOYNOTIKOV oNUdTeV , x,(7).x,(7) TV omoiev ot Tiég 68 K4be ypoviK GTIyL
6ivouv To TPOYHUTIKG KU1 TO QUVTAGTIKG HEPOS TOV Z (1) avTicTonyw:

VieR, z(t)=x(t)+ jx, (1) C. x(1).x,(1)eR.
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2.2.3 Zipota Zoveyove Xpovov — Avaioyika

x(1)

Zuveyfe Iedio Ty

L |:p.£ _t(r;){x(r;_:l]

3 1, dote x(f; )< x ()< x(t,)
x(r.)
x(ry)
x(r)

U 'r'. :EI')'I 'tk
V1,1, [pet, <]
Jt, actet, <t, <t,

Zuveyec [edio Opuopon
Ixnpa 2.4

Drjuca auveyorc yodvor (avaioyixd)

Ta onuoto Guveyolc ypOvov (OVOAOYIKA) E£YOLV GLVEYEC TEGIO OPIGLOV Kol
cuveyés medlo Tpdv. o mopdderypo, 1o ofua x(r)=cos(2zf.r). reReivo
GLVEYOVS YPOVOU.
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2.24 Lijnata Awwkprtov Xpovov
Ta onuota Stokpttod ¥povov EYovV S1OKPITO Tedlo OpIGHOL KOl GUVEYES TEGiO
TILOV

x(t) |
Zuveyfc IMedlo Tywoy

v 6.6 [ue x(f)<x(s)]

3 1, dotex()<x(r)<x(t:)

) I N
S{{) S— ’ ‘:"
] -
x(t)) ____I_. Pt r' "" ]
1 L
* ! . ’ . ’
L]
E N . 'J‘ . iy ]
i
i
0 oy by {
te [t,t,,1,,..]
Avaxorto Tedlo Opiopod
Ixnpa 2.5
Zjua daxgirov yodvou
. . 2T ) .
o Tapdaderyua, T0 orua x(n)=cos ni, omov
0 /

n=0,12,.. ko T, appnroc, (:rr.x. T, :ﬁ) glval O1OKPITOV JPOVOD, O10TL Ol TLUES

mov maipvel To onpa x(#71) avijkovv Ge Eva cuveyEs oovoro (to [-1,1]) T n e IN.
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2.2.5 ¥ewka Dypata

To yneuokd onate €400V O1UKPITO TESIO OPIGLLOL Kol S10KPITO Tedio Ty . Ta

o . 27 , . .
mapadeyno, to oNnua x(n)=cos  —n |, omov n=012... xom T, pnrogeivo
i

ymoaKd, S10Tt o1 TIHES TOL Taipvel TO G x (1) avijkovy o &va S1UKPITO GUVOAD

(.. yia T, =5, 10 x(n) moipver Tig ipég {0.309,-0.809,1}, ¥ n € N.

x(t) ¢
Araxpird Iledio Tuudv
'x(f) = [,t,,xz,x3,_,,]
| m | (- |
I [ ]
’# H“‘ e
s Py AR SEE"
x: :.\__;‘ K 4
¥, & o0
“ !1 ‘r.'-' !3 !.‘ fu-:"mz I

[ e II]:‘ tystss]

Avarprtd [edio Opropou

Ixnpa 2.6

Wigiaxd omua
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2.2.6 IIeprodikd — M weprodika

‘Eva onjua x (1) opiletot g meplodikd av 1yvet 61t
3T R térowo dote x(1+kT ) =x(r) nok =1,2....

Napaberypa 2.2 — Iuvnuitovoeabég onpa

x(t)=A-cos(wt+8)= A-cos(2aft +6)
w: rurhu ouyvotra (netpdron oe rad/sec)
6: @dom (netpdral oe rad)
f: ovypvomta (petpdron o Hertz)
A: mharog (petpdran oe Volt)
Ymrohoyropog mepuidov

Avolnreiton Oennd T e R térolo dote Vie R va woyie:

x(t+T)=x(t) < A-cos(2af(t+T)+6)=A-cos(2aft+6) <

wyveL ot v cos(x )=cos(y).
2aft+2 f)= 2aft+6
QCIZE( Hf—i— H}‘T'i' } 'C[E( JIf"‘ }Q{Tﬂrtﬁx=2kﬂ+y’ k=1,2,---

< 2aft+2afT +0=2xft + 6+ 2kn.k =1,2,..

Apa,
k
2afl =2kn=T=—k=12,..
f
. . . ) 1 27 2n
Hﬂﬁuﬂunangmgwaoghauﬁmemwmk=lmuﬂmwﬁT=?=ﬁ=—_
L)
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TeprodkoTTo 00poiGUUTOC CNUATOV

To anua mov amoteAeital 0o TO0 AOPOIGUA OVO TEPLOSIKOV GNUATOV [IE TEPLOGOVS
T}, T; Ba eivar meplodko av :
Im,,m, e N" tét0101 hoTE:

T, m, : : . ;
mT =m, T, ©—L=—2c0) (unavaydlevo KLIGLLO GTO OTOI0 0LV Yivel

n

2 1

OAEC 01 SUVUTES UTAOTOU|GELS)
AnAiodt| Ba TpEmeL 0 AOYOC TOV OVO TEPLOd®Y va elvat pnTog apBuoc.
H nepiodoc 100 GUVOAIKOD GNLILOTOS O 1GOVTAL [LE TO EAUYIGTO KOWVO TOAAUTAGGIO

(EKII) toov 600 meplodmV TV GLUVIGTOGOV GTHATOV, OTNAUOT):

T'=mT =m,T,

I evikevon):

To onuo mov amoteAsital amd 10 d6poIGHa N TEPLOOKOV GIUATOV LE TEPLOGOVS
Ty, Ta, ..., Ty 6o elvol weprodko av :

Imy,m,....m, N téT0101 OGTE:

mT, =m,T, =...=m,T,

H mepiodoc Tov GUVOAKOD GT|ULATOC BO 160VTAL [LE TO EAGYIGTO KOWO TOAAUTAGGIO
TOV TEPIOOMV TOV GUVIGTOGOV GNLLATOV, ONACON:

T'=mT =m,T,=...=m,T,

EAM /TIAH22/A3/ 12.10.2012 / N.Anuntpiou



Oy 2006® EZ.

‘zﬂ(ﬂ: CGE(Q“'LJS Xz('{':)'_ 10sin (Qﬂfab
f,: 25”1 2?1:40 I—i::: ~

U Tepoduotnia Twy: !
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[E1/0809/04

OEMA 4

: : , ] .
Aiveton to ofpa x(7)=cos(27ff), ne nepiodo 7, =—. Na diepeovnBein
Jo
TEPLOOIKOTITA KA1 VI DTOAOYIGTEL 1] TEPIOOOC TMOV MAPAKAT® CT|HAT®OV (v gival

TEPLOOIKA):
(a) x(7)=x(2¢)
B) x, ( r):x(ﬁ-r)

(Y) x3(1)=x(at) [r br)]
() x5(1)=x(7 )+H(r)

EAM /TIAH22/A3/ 12.10.2012 / N.Anuntpiou
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(o) x,(7)=x(2r)=cos(27f,2t)=cos(27(2f, )t)

To onua eivor cuvnutoviko, dpa Kol Teplooko e mepiodo ion pe: 7, =——

(B) xl(r_):x(\/_ ) CDS( frj;,\/_ ) cas(zﬁ(ﬁfﬂ)-r)

To onpa eivor cuvnuitovikd, dpa Kol mteplookd pe nepiodo ion pe: 1, =

EAM /TIAH22/A3/ 12.10.2012 / N.Anuntpiou
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(v)
(1) = r(ar}-%[r(br)] :cm(brj},nf}+%[cos(2xfﬂbr)]:
= CGS(Z.Tﬁ]aI){—Siu(ZEﬁ]E}r) : 23}35)] =2xfb-sin(2x f,bt)-cos (27 fyat)

I'vopilovpe ot
Sill(:‘i -|—B) — 5u1(A) . CDS(B) + 5111(.8) ' CDS(A)'

sin(A4—B)=sin(4)-cos(B)—sin(B)-cos(A)

—

—sin( A4+ B)+sin(4—B)=2sin(4)-cos(B)= sin(A)-cos(B):%[si11(A+B)+si11(A—B)]

Apa 1o o1 O1000YIKAE YPAPETOL:

x;(t)=—="27f,b-sin(27 fbt)-cos (27 fyat) :—2;1'];3)-%[5111(2,7];(b+a)1‘)+si11(2;rﬁ] (f}—(f)f)]:

=—7 fob-sin(27f,(b+a)t)—rfb-sin(27 f, (b—a)r)

13
EAM /TIAH22/A3/ 12.10.2012 / N.Anuntpiou



Oniadn amoteieitor and to dOpolGHa 2 NUTOVIKOV TEPLOSIKOV OpV e TIC eE1C

TEPLOOOVC:
["a Tov opo:

—rfyb-sin(27fy (b+a)r)

1 O Adyoc Tev 2 TEp1OdmV elvat:
3 -
fn](b+a) 1 a
"o tov 6po: 7 7 (EJ+(I) (b—ﬂ) 1—5}
—zf,b-sin(27f, (b—a)r 3 -2 = = i
71D 5111( 7/, (b—a) ) T, 1 (_f}'—l—ﬂ) 1+£
I, =——— b—
2 fi(b-a) fo(b—a) b,
xl_ﬂﬂ
, , et rodmer o vaae (L) U b
o va eivon o ofjua x; (7)meprodikd Oa mpémet o hoyog =—
b+a) .1+%

pPNTAC, Ko 0vTo GuPaivel o 2 TEPIMTOGELS:

(1) Av ta o,b eivon pnrot

u) Av to a.b sivon appnrotl alid o Adyoc Tove g etvon pnTo
(w) PP YOG TOUG pNTOC

a=-3.b=43
L b-a_ g4-1_3

b+a 4+1 g
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cos(27fyt). 6tav t=0

@ -‘fi(f):x(f)-n(r):{

To ofua 6gv eival TePLoO1KO, O10TL OV 1GYVEL
x(t+T,)=x,(t). Vie R

0, otav t<0

: T,
Ty OTOV [ =-—,

2
Iy

| = X {%]:cas(lrfﬂ%] :ces(;r) =—1=x; (-E)

0

T
x5{-—“+}'},
2
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* Baowkol Kavovec meplodikotntac:
— OepeAlwdnc OpLouoc:

— 210 TtedLo TOU XpoOvou: H ekdpacn Tou OAUOTOC
aroteAeital amo abpolopa MEPLOSIKWY CNUATWY
LLE TTEPLOOOUC TTOU LKAVOTIOLOUV T OXEON

F=mI =ml, =..=myTy m,,m,,...my € N

— 210 Tedio TwV cuxvotATWV: To pAaopa TTAATOUC
amoteAeital amo dlakpLtouc MAaApoUC o€
OUXVOTNTEC MOV LKOLVOTIOLOUV TN OXEON

fsz]=k2f2='°°=kJN ’ k]’kZ'“kN EN*
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2.3.1 Ileprodka Injpata - Zeipéc Fourier

Opwonoc-Tpryovonetpiki- Ex0stika)

Bamm’l Iﬁlﬂtr]Tu:

Oho t0 TEPLOOIKA GILOTO OTOTEAOLVTUL OO 0OPOIGUOTH GLVIIITOVOV Kol

NLITOVAOV OPIGLEVOV GLYVOTITOV.,

a0

x(r)=A,+ Z{An cos(2xznft )+ B, sin(2xznft }} . oOmov oyver  f :% («f» 1

n=|
GLYVOTNTU KOl «T» 1] TEPIOOOC TOL GIUTOS UVTIGTOU ).
H nopamdve cyecn ovumpocomaeel TNV Tpry@voletpikl) ceipd Fourier. Eav

ypnoionoufovv o1 6yecels Euler, 1) mapamdve GyEGT LTopel va Ypueel o

EAM /TIAH22/A3/ 12.10.2012 / N.Anuntpiou
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x(r)= Z V. e?™  mov avrirpoconevet T wyadik eepd Fourier.

O1 GLYVOTNTES OV TEPLEYOVTIUL GTA TUPUTAVE abpoicuata eival ot &N
T n=1, fi=f. Ti;=1/f
T n=2, (=2, T,=1/2f

o n=k, fi=kf, Ti=1/kf

[oyver omt T;=2T,=3T3=...=kT}=..., keI, mov ocvuminter Ue T0 KPITNPO

TEPLOOTKOTNTUS TOL TUPOLGIUGTIKE GE TNV evotnta 2.2.6

O1 cvvieresteg Fourier anewovifovv to 6nua (TAGTOC Kol QAGT)) 6 Kubeud amd

TIC GUVIGTMGEC GLYVOTITEC.
e

m.y Y. m cvyvomta fi=kf éxovue V, :%J x(1)e 2™ dr =V,

0

e Jiy

TNV TUPUTAVE GYEGT O OPOC |V;; | UVTITPOGMMTEVEL TO QUGLE TAGTOVS KUl 0 OPOS

@, TO PAGILY QAGTS TOV GILLOTOC Y10 T GLYKEKPILEVT] GLYVOTITO.

EAM /TIAH22/A3/ 12.10.2012 / N.Anuntpiou
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Hapaosiyna.

‘Ecto 10 onua to omolo araptiletal and to emEpovS onuata Si(t), copueova e
TNV TUPUKATO GYEG:

s(t)=s,(1)+s5,(1)+55(1)+5,(1)

Omov,

s (1)=
s, (1)=A4A, cm( T fot)
s, (1)=A,cos(2mfit)
s,(1)=A,cos(27f,r)
fr<h<fi
A=A A=A

To ofuota mov omaptilovv To  s(7)UmOPOVV VO  OMEWKOVIGTOOV Ge Eéva

TPIGOHGTUTO GUGTNUE OSOVOV (MOE TPOS T1 GLYVOTNTA, TO YPOVO KUl TO TAUTOS) MC

eEng:

19
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¢ Hlidres (Volt)

5,0 |/ 4 A
’ o1 Xodvog (sec)

/r’:u

AN

" Aﬁ’l \ [IVA ]!
l!‘”lllll‘”lllll"l!ll

2uyvoryra (Hertz)
Ixnpa 221

Ameixovion tov ajuaroc s I[.r} OTa TENT TOV YOOVOU Xl TV TUYVOTHTMY

20
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To povémievpo odopa mAGTOLS TOL oNuatos s(f)pmopel va eoybel amd To

TOPUTAVE GYTLLC TUPUTIPOVTIS T LETEPOA TOL GNUOTOS GTOVS GEOVES TAUTOVS KOl
GLYVOTITOV KOl 0yVOMVTUS TOV dZova TOv Ypovov (Gyedtdlovios TO TAGTOC TOL

GNLLOTOC KOTO OmTOAVTI TUUY)).

Hidroc (Volt)
A,
R F—
4, I Suyvoryra (Hertz)

g f5 fs

Ixnpa 222

Movenievgo pdoua midrovs Tov ofuarog 5(t)

21
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Xpnowonowdvros Tic ayéceis Euler, o tomog mov divel 1o onua s(r)umopel va

YPUPEL S1000Y1KA:

{,jl?}‘;r +£,-J—*f1 €j2rf1r ny ;J"*J’ar (_,J'Z«TIJ _|_€—;'2-Tﬁr
s(t)=A +A, 3 + A, 5 +A, > =
Aq A A, A . A, A :
27 fy —J= 2 2afy — 27 fa 2 -2
—A+ P L r e Bpop ELd FUNle NP R Sl Bpd B e SV Rt e S L Y
2 2 2 2 2

H nopandve cyeon ansikoviletal og eS¢ (OUQITAEVPO OUGILY TAGTOVL):

A, Midtoc (Volt)
A2
Aﬁﬁ
l | I
_ 1
0

s -+ 1 f f 1
Zuyvoryta (Heriz)

Ixnpa 2.23
Augimisvpo paoua Tidrove Tov ojuatos s [r}
Mmopel va mapatnpndel 0Tl 6t0 dueiticvpo QAGUE TAGTOVS TOL GIUATOS TU
TAGTI TOV OPOV LIE 1] UNOEVIKEC GLYVOTITEC VAOSITAUGIALOVTUL EVA TO TAGTOS TOU

GTUBEPOV OPOL TUPULLEVEL UUETAPANTO.
22
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227 EvéewkTika ) mprodikd eijpatae:
. 1 . a a
I, otav ‘x— x0| <::£5 onA. x, 5 <X <Xy +—

22.7.1 OpBoywvikog Maipog 2
A Ll - _a
O opBoyovikds Taiuos opiletal o H( X=X, J et { X=X, J _ x<x =3
’ . a .
“ “ 0, otav ‘x - xﬂ‘ >3 oni. 1M
X=X, +—
Jomov a =0
omov
O moApNdc gVTOC TUPIGTAVETUL YPUPIKG m¢ EENC:
r
X —Xx,
rect
a
1
a
.‘________. _____________________________ '
: >
x,—al2 x, x, +al2 x

Impa 2-9 Ansikévion Tetpayovikov Taipov

[TpoKelEVOL VO GYEOUGTEL EVOC TOAOS TOV GVTIGTOLYEL GE EVAV OE0OUEVO TLTO,

éc’rmrecr(j'(x]), Ba mpémel va ypouoel ot LOPOY re.:_-r(x_xﬂ
a )

MoTE VO

TPOCOLOPIGTOVV TO EVPOS (@) KOl TO KEVIPO TOL (X)) .
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r—1
x(r) = rar:.r{TJ

To onpa eivan €vog maApos povodiaiov Thdrovs, e ®vEvipo f, =1 no epog 2,

apa exTeEVETOL OTO dudotnua (t, —%, t +%} =(0,2).

!‘ECI{%)

Ixnpa 2.10

. . X . =1
Ameixovion teroaywvixzon raiuot x(t)= r.m'[?]

EAM /TIAH22/A3/ 12.10.2012 / N.Anuntpiou
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't
x(1)=—-10-rect s

To ofjpa eivan £vog madpog mhdatovg —10, pe #évrpo 1, =0 non Vp0g 3, dpo enTei-

VETOL OTO duaoTnue (1, —g, f,+ %) =(=25, 25).

<« >

L 3

—10

Ixnpa 2.11

. t 25
Ameeovion teroayovizot xaiuorv x(r)=-10- mc'.r(g]
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2.2.7.2 Tpryowvixog Haiuog

O TpryoVIKOS T A0S opileTat mC:

x|
——, otav
a

xX— xo‘ <aoni x,—a<x<x,+a

A A
X —X . M #
j\{ 0 :m( 0 I: X<X,—d
a J a J v .
0, otav ‘x —X,|>a oni. 11

X=X, +a

Jomov a =0 L L . . ., .

TIpokellévon vo Gyedloatel &vog TUALOS TOv avTicTolkel 6e &vav dedollEvo THTO
Y

tri (;‘(r)) , Bo mpémet va ypaosl 6t popon tri ( X% I “OGTE VO TPOGH1OPIGTOLY TO
' a

v

O TUALOC VTOS TUPIGTAVETUL YPUOIKA OC EENC

gvpoc (2a) KOl TO KEVIPO TOL (X,).

=
_I_
x ¥

Ixnpa 2.12

A sreixovian Torpovixon stalon

26
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x(t) = m‘(LIJ
R 2

I'o ofjpo elvan €vag mohpos povadioiov mhdtovs, pe ®Evipo £, =1 xau evpog

2x 2 =4, dpu extelvetol oto duwaotnua (t, —%, I +§) =(-13).

¥

Fxnpa 2.13

\ Ji—=1
Astetxovion toryanvixot staduor x(t) =tri [T]

EAM /TIAH22/A3/ 12.10.2012 / N.Anuntpiou
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x(r)=tri (2t +4)

To oo Tpénel va Ypaoel Ge LOPON rrr'{ 1o ] :
o

Eivor: x(1) =ri (2t +4)=1ri(2(1+2)) =1ri rl+—2 i r—l(—z)
) P

SUVETMC, TO G €ival EVOC TPIYOVIKOC TUALOS [lovadlaiov TAATOVS, LLE KEVIPO

f,=—2x01 eopoc 2 Xx —=1 , dpa exteiverol  GTO  OOGTNUO

1 1
(fﬂ - E,fn +E) - (—25,—15) :

tri(2t + 4)

Ixnpa 2.14
Amexovion toryovxor maluov x(f) =tri(2t+4)

EAM /TIAH22/A3/ 12.10.2012 / N.Anuntpiou
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2.2.7.3 Zvvdptyaon sinc
H cuvaptneon sinc opiletol og eEng:
sin(7x)

Sine (R) =
X

omon xe .

K01 TOPIGTOVETHL YPUOIKA © £ENC:

] T T T T T T T T I.1‘-I T T T T T T
' . . . . . . . II|E'II :
. ' . . . . . . . I.|
i Rt EE TE S £ B S SR R SR SRR -
. L . . L . : |I:'
o [ 1]
T T e e R i B A I I I I SO —
. . . . o . S
. N
o |
0.4 F N - - - ol A e - oy R
" |+
El [ .

—
Na?
&)
— |
= |
B
=]

0.2 [ty

109 8 -7 6543 -2-101 2 3 4

Ixnpa 2.15

A dviany ouvdoTyone sinc
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2.2.74 Movadiaio Byuatixo Lijua

To povaowaio Pnuotiko enua opiletul mc €N

0, otav x < x,

HIX — X, )=
( 0) I, otav x = x,

KOl TUPIGTAVETUL YPUPIKA OF EENG:

Ixnpa 2.16

A meixovion povadiaiov fyuarixov ofjuarog
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H ocvuvdpmon opboyovikod moAllov umopel vo TeEPYpUoOel LE TN LovVAoloio

Pnuatikny covaptnen og e&ng: s - . )
o fa gt

) &
(=~(=-5) :
u| x—| x, —— |
2
D T
x,—ald x, x
s A 1
uLx —(xﬁ +£] | ————————— -—
z2)
0 T
x, x, +a/2 x
m{mjz
@ 1
(o5 Je )
=u| x—| x,— | |—u| x—| x, +—
I\ 2 \ 2
0 ' g
x,—al2 x, x, +aj2 x

Ixnpa 2.17

Karaoxswmj povadiaiov maluov amo Snuarnizd ofuara
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2.2.7.5 Ilpoyuotixoé ExBeTino Gijua

To onua avto divetat umo T GYEG:

flx)=c-e”,onovc,oelk

H vypuoiki) Topdctac) ToOL EKBETIKOV GILLUTOS ival 1] 0KOAOLO):

fix)

ag=0 a<()

Ixnpa 2.18

Ameovion mpayuatixov exfenixot ojuaroc

EAM /TIAH22/A3/ 12.10.2012 / N.Anuntpiou



2.2.7.6 Kpovatiij Zovaptyeny o(x) (Dirac)

AdapuPavetat evac opboymvikds maAlog (Lovadiaiov elfaoov) e eENC HOPONC:

0 (t)
0, otavr <0

- 1 1/4
S, (t)=¢—,0tav0<r<A

A

0, otavr = A
omov A>0. o 4 :
AnAiaaon, 16y veL 011

A
[ —— Ixnpa 2.19

. 1
d_‘-. (f ) =—_rect A Amedvin tetpaywvizoy xaluov povadaiov eufiadov

EAM /TIAH22/A3/ 12.10.2012 / N.Anuntpiou



Av BempnBel 011 T0 A gival ToAD [KPO (A — 0), 1 ypovIKI] S10pKEI TOL TAALLC

unoeviletal Kol T0 TAATOS TOL amelpileTal, evd To eUPfadd Tov TupuuEvel iGo e 1.

KPOLGTIKY) GLVAPTNGT & (1) = Iiiné[éf_\, (r)] Gyeotdletat ¢ eEnc:
—=

LA s O(t — 1)

L

Ixnpa 2.20

Amexovion xpovorixc ovvdoTnons ora ongueia O xa 1,
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|6LoTNTEC

5(r)=0, otavr =0
o(t—1,)=0,0tavt =1,
O(-1)=5(r)

5(at) =5 (1)

g

+ac

_[ o(1)dr :Tc‘i(r)dr =1

—

jfﬁ(r—rﬂ)dr: j o(t—t,)dt =1

f{r)ﬁ(r _fn:u):f(rﬂ)é‘{r_f{})
f(;)'-if{ﬁ(;_;{}): f(r —1y)
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